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Procès verbal assemblée générale du vendredi 19 mars 2010 
 

- Présents :  
P. Serge Lemière (curé de la paroisse Saint Clair) 
Patrick Cauchebrais (Adjoint au maire), 
Les représentants du Comité des fêtes et de l’association des commerçants. 
Plusieurs membres de l’association ainsi que de la communauté de la paroisse Saint Clair.  

- Excusés :  
Yveline Druez (Maire d’Urville-Nacqueville),  
M et Mme Bernard Valton, Mme Monique Ninot,  
 

1. Rapport moral – Exercice 2009 : (approuvé à la majorité) 
 

L’association fête aujourd’hui ses un an d’existence. 
Son but est d’apporter un soutien moral et matériel à la paroisse Saint Clair. 
 

Cette année a été une année de rodage et de mise en route. 
Nous avions besoin de soutien et de confiance. Ce soutien et cette confiance, nous l’avons trouvé 
auprès de la  communauté de Saint Clair, grâce à tous ceux qui ont adhéré à l’association. Ils 
représentent une quarantaine de personnes. Nous les en remercions vivement. 
 

Merci aussi à tous les bénévoles, adhérent ou non, qui ont donné de leur temps pour la préparation 
et la réalisation de nos activités. 
 

Je tiens aussi à remercier, pour son aide et ses conseils, le comité des fêtes d’Urville-Nacqueville. 
 
Rapport d’activités 

Notre première action fut l’accueil des estivants et des gens de passage. 
C’est à la sortie de la messe dominicale, sur le parvis de l’église, qu’un verre de l’amitié à été 
offert, les dimanches 12 juillet et 9 août. 
Ce moment convivial a permis, à tous et à chacun, de se rencontrer, de faire connaissance. 
 

Le samedi 7 novembre, en partenariat avec le comité des fêtes, un repas dansant avait été 
organisé.  
Malheureusement, nous avons dû, avec regret, annuler cette soirée Le nombre minimal 
d’inscription n’étant pas atteint,.  
 

Le dimanche 8 novembre, nous avons accueilli une cinquantaine de convives pour le repas 
paroissial à la salle des fêtes d’Urville-Nacqueville.  
Le menu apprécié par tous, comprenait entre autre, des brochettes de crevettes et une daube 
provençale cuisiné avec passion par Christiane Colson. Nous la remercions infiniment. 
Un panier garni était à gagner lors de ce repas. 

 
Projet 

Pour ce qui concerne le projet de réaménagement et de remplacement du mobilier du chœur de 
l’église, celui-ci est un projet paroissial. Notre association ne sert, pour ce projet, que de lien 
avec la communauté.   
Une présentation sera faite le dimanche 18 avril à 17h00 dans l’église.  
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Cette même présentation sera mise en ligne sur le site du comité paroissial les jours suivants. 
 

2. Rapport financier – Exercice 2009 : (approuvé à la majorité) 
 

 Dépenses Recettes 

Adhésions, dons, …  591.00 € 

Pots d’accueil juillet/août   25.15 €  

Animation annulé du 8 novembre 50.00 €  

Repas paroissial du 9 novembre 332.42 € 769.75 € 

 407.57 € 1 360.75 € 

Différence 953.18 €  

 1 360.75 € 1 360.75 € 

 
3. Renouvellement du bureau :  

 
Chantal Illien souhaite se retirer du bureau. 
Aucune candidature n’ayant été prononcée par l’assemblée présente, le bureau d’administration 
reste en l’état.  
 

4. Objectif et projets 2010 :  
 
Juillet et août : accueil des estivants par le verre de l’amitié sur le parvis de l’église. 
Week-end du 2 et 3 octobre : salle des fêtes d’UN – non défini à ce jour. 
 
Achat d’un lectionnaire et de linges eucharistiques. 
 

5. Questions diverses :  
 
- P. S.Lemière : Attention, rentrée pastorale de Notre Dame et St Clair le 3 octobre.  
- C.Colson se propose pour faire le repas du 2 octobre si repas il y a. 
- M.Bigot : Il faudrait reprendre le partenariat avec le comité des fêtes pour le moules frites.  

       (Réponse)Un échange à titre personnel entre les deux comités reste d’actualité. 
- B.Granier : Le site du comité paroissial a changé d’adresse et est hébergé par « free » 
   http://comiteparoissial50un.free.fr 
- P. S.Lemière et A.Boivin ont débattus avec l’assemblée sur des questions relatives à la 

présentation du projet paroissial du dimanche 18 avril. 
 
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 
L’assemblée est invitée à partager le verre de l’amitié. 

 
 

Urville-Nacqueville le 20 mars 2010                                 Le président  
       Bernard GRANIER 

  


